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CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA DEL 6.4.2023 ORE 17.00 
SESSIONE STAORDINARIA 

 
 

La seduta si svolgerà in presenza, presso la Sala Consiliare del Palazzo Comunale  

in San Marcello 
 

 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 
 

 
1. APPROVAZIONE VERBALI PRECEDENTI SEDUTE DEL 25.1.2023 E 13.2.2023. 
 
2. COMUNICAZIONI. 
 
3. INTERPELLANZA RIGUARDO "INIZIO E FINE LAVORI DEL VIADOTTO DI MARESCA, RIGUARDO I RISTORI ALLE   

AZIENDE E ALLE EVENTUALI INTENZIONI IN RELAZIONI AI RITARDI." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO 
VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "CAMBIARE"). 

 
4. INTERPELLANZA RIGUARDO A "PROBLEMATICHE RELATIVE AL DEGRADO DIFFUSO SU ALCUNE AREE 

PUBBLICHE DOCUTO ALLA MANCANZA DI MANUTENZIONE ORDINARIA." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 
CHIARA VENTURI DEL GRUPPO CONSILIARE "PROSPETTIVA FUTURO"). 

 

5. INTERPELLANZA RIGUARDO A "PROBLEMATICHE RELATIVE ALL’ISCRIZIONE DEGLI ALUNNI NELLE SCUOLE 
PRIMARIE DI CAMPO TIZZORO E MARESCA CON RISCHIO DI FORMAZIONE DI PLURICLASSI." (SU RICHIESTA 
DEL CONSIGLIERE CHIARA VENTURI DEL GRUPPO CONSILIARE "PROSPETTIVA FUTURO"). 

 

6. INTERPELLANZA RIGUARDO A "PROBLEMATICHE RELATIVE ALLA SANITA’ LOCALE." (SU RICHIESTA DEL 
CONSIGLIERE CHIARA VENTURI DEL GRUPPO CONSILIARE "PROSPETTIVA FUTURO"). 

 
7. INTERPELLANZA RIGUARDO "AFFIDO ESTERNO DEL SERVIZIO MENSA SCOLASTICA DAL SETTEMBRE 2023 AL 

2026." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "CAMBIARE"). 
 

8. INTERPELLANZA RIGUARDO "LAVORI PER LA METANIZZAZIONE E POSIZIONAMENTO MACCHINARI VARI IN 
PIAZZA DELLA STAZIONE A MARESCA." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO 
CONSILIARE "CAMBIARE"). 
 

9. INTERPELLANZA RIGUARDO A "INFORMAZIONI CIRCA LA RIDUZIONE DEI GIORNI DI PRESENZA PRESSO 
L’OSPEDALE PACINI DI DUE SERVIZI OSPEDALIERI." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CHIARA VENTURI DEL 
GRUPPO CONSILIARE "PROSPETTIVA FUTURO"). 
 

10. INTERPELLANZA RIGUARDO A "CHIARIMENTI SU AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI MENSA SCOLASTICA." (SU 
RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CHIARA VENTURI DEL GRUPPO CONSILIARE "PROSPETTIVA FUTURO"). 
 

 
11. INTERPELLANZA RIGUARDO A "CHIARIMENTI SU GESTIONE DELLA STRUTTURA DENOMINATA EX-MAEBA." (SU 

RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CHIARA VENTURI DEL GRUPPO CONSILIARE "PROSPETTIVA FUTURO"). 
 
 

12. MOZIONE “PER LA RICOSTITUZIONE DELLA COMMISSIONE DI CONTROLLO SULL’IMPIANTO DI COMPOSTAGGIO 
E BIOGAS DI TANA TERMINI.” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE 
“CAMBIARE”). 

 

13. MOZIONE RELATIVA A “PROBLEMATICHE CUP SAN MARCELLO.” (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE 
“INSIEME”). 
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14. MOZIONE RELATIVA A “ACCORPAMENTO DELLE CLASSI PRIME ELEMENTARI DELLE SCUOLE DI MARESCA E 

CAMPO TIZZORO.” (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE “INSIEME”). 
 

15. SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA, LOCALI AD USO CUCINA ADIACENTI AL FABBRICATO “IL VILLONE” DI 
PROPRIETA’ DELLA REGIONE TOSCANA. LINEE DI INDIRIZZO DA SOTTOPORRE ALLA REGIONE TOSCANA, PER 
LA FUTURA GESTIONE DEL VILLONE E DEI LOCALI MENSA E CUCINA. APPROVAZIONE. 
 

 

La Presidente del Consiglio Comunale 

 Sandra Romagnani 
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